

# 德信學校



各位親愛的同學們：

歡迎你們回到德信學校！

相信大家都已渡過了一個精彩的暑假，不知道在這六個星期的時間裡，大家做了甚麼有趣的事情？有沒有與家人到外地旅遊增廣見聞？有沒有相約三五知己到球場一展球技？還是悠閒地帶着心愛的小狗到公園散步，然後抱着牠躺在草地上享受這和煦的陽光？休息過後，希望大家都已充滿力量，準備迎接新挑戰。

在你們興奮放假的時候，其實校園並不寂寞。為了讓你們有更好的學習環境，自假期開始，學校每天都有不同的工程展開。當中最大的工程，莫過於替全校舊翼課室更換了茶色玻璃「趟窗」，不但更安全，而且更有效地阻隔陽光和熱力，讓同學們上課時更舒適。此外，各樓層學生洗手間也進行了工程，除了一般的維修外，三樓洗手間更全面翻新，稍後會安裝廁紙盒，讓同學如廁時更方便、更衛生。各位同學，希望大家都能感恩，珍惜學校為大家改善的環境和設施。

新的學年，校長有兩個目標，希望與大家一起努力，共同成長：第一是開心上學，第二是律己愛人。為了提升大家的開心指數，在這個學年，老師會安排更多精彩活動，讓大家透過親身的經歷或他人的經驗來學習，增加趣味。今年的另一重點就是要進一步培育大家成為小君子，老師會加強大家在品德行為上的要求，配合課室內外的措施和訓練，幫助大家成為嚴以律己，關愛他人的小君子，希望大家與老師一起經營健康愉快而具歸屬感的學習環境。

新的學年，新的開始，同學們，讓我們一起努力，把校訓「勤而樂」的精神好好發揮和展現。願天主祝福德信每一位成員，讓大家快樂健康地過每一天。

主佑大家！

李英超校長  
2024年9月1日

